

川渝检察机关同奏“生态协奏曲”

已增殖放流鱼苗16万余尾

本报讯(记者 江波 通讯员 沈悦)日前,江津区、合江县两地检察院、法院在江津区兰家沱油溪码头开展“川渝携手·共护长江”巡回审判暨增殖放流活动,现场对江津区检察院起诉的两起跨川渝非法捕捞水产品案件公开宣判,并将4000余尾国家重点保护鱼苗放流长江。

重庆市江津区与四川省合江县接壤,长江由合江县入境重庆,两地江河一脉相承,居民来往密切,共饮一江水。去年4月,家住合江县的冯某某等4人沿长江干流从合江县河嘴上游水域到江津区沙溪口水域使用电捕鱼工具非法捕捞水产品,共捕获渔获物234尾,重

4.54千克。然而,上述捕鱼地点属长江上游珍稀特有鱼类国家级保护区,已于2020年1月1日起实行全面禁捕。5月,江津区检察院联合合江县检察院等单位组织引导冯某某等4人在审查起诉阶段签订《生态环境损害赔偿协议》,在位于合江县的“川渝检察公益诉讼生态修复示范区”增殖放流2.67万尾鱼苗,实现了跨区域生态司法修复。

“此案不是个例,为避免此类案件再次发生,两地共同开展跨区域法治宣传很有必要。”江津区检察院有关检察官介绍道。两地检察院、法院组织开展本次巡回审判暨增殖放流活动,除公开宣判、增殖放流外,检察官们在现场积

极向群众发放宣传资料,讲解长江“十年禁捕”政策、非法捕捞水产品的危害等,进一步提升群众保护长江生态环境的法律意识。

近年来,江津区、合江县两地检察院以“河长+检察长”为抓手,在两地跨界的塘河流域持续开展生态环境保护检察协作,深化落实“长江上游生态环境保护”和“成渝地区双城经济圈建设高质量发展”,寻求川渝两地跨界流域协同治理新路径。两地检察院积极探索创新,按照共建共治共享理念,联合两地行政机关,在塘河流域交接处划定“川渝检察公益诉讼生态修复示范区”,集中实施增殖放流、补植林木等

司法生态修复活动。在此过程中,逐渐形成了“专业化监督+恢复性司法实践+社会化综合治理”的工作模式,同奏“生态协奏曲”。

截至目前,江津区、合江县两地检察院已集中执行川渝两地生态修复补偿案8件,实现补植林木70棵、增殖放流鱼苗16万余尾。



江津区红色三线文创文旅交流座谈会召开

助推三线文创文旅创新发展

本报讯(记者 贺奎)为探讨江津区文化旅游融合发展、助推红色三线文创研学基地创建与完善,昨日,区三线建设研究会在江津文化大院组织召开红色三线文创文旅交流座谈会。

江津是重庆三线建设的主战场,是重庆地区三线建设单位数量与门类最多的区县。其中,工业遗址方面,晋江机械厂、晋江机械厂、3539军鞋厂、长风机器厂等三线企业搬迁后,留下了非常完整的原企业的整体风貌;非物质文化遗产方面,留下了以32111英雄钻井队为代表的一大批英雄人物和故事。目前,我区已成功打造了2383热火公园和3539文化创意园。

座谈会上,与会人员围绕如何做好红色三线和精神传承工作、做好红色三线文创文旅的创新发展工作展开交流。大家一致认为,三线建设遗址是一个时代的印记,是江津的“文化宝藏”,保护开发利用好三线建设遗址既是对“三线精神”的铭记和传承,更有利于提升地方文化软实力,盘活闲置的国有资产,为地方经济社会发展作出新的贡献。下一步,我区将按照“两馆、三园、多点、一线”的建设规划,发展以三线文化遗产为载体的体验式旅游、研学旅行、休闲旅游精品线路,形成生产、旅游、教育、休闲一体化的三线文化旅游新模式,更好地提升城市功能,丰富城市内涵,彰显城市特色,打造集城市记忆、知识传播、创意文化、休闲体验于一体的“生活秀带”。

会上,区三线建设研究会还分别对2383热火文创园、3539文化创意园、重庆旅行国际旅行社有限公司等企业进行授牌。

老同志黄淳参加座谈会。

区融媒体中心举办学习贯彻党的二十大精神专题报告会 推动党的二十大精神入脑入心走深走实



本报讯(记者 陈俊希)昨日,区融媒体中心在演播大厅举办学习贯彻党的二十大精神专题报告会,邀请区委讲师团成员、区委党校一级调研员陈宗明为大家带来一堂思想深刻、内涵丰富的理论辅导课,进一步推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。

报告会上,陈宗明从关于党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化等方面对党的二十大精神进行了系统阐释和深入解读,帮助大家更加准确全面地理解和把握党的二十大的重大意义、精髓要义和部署要求。同时,也为区融媒体中心做好新时代党的新闻舆论工作提供了强有力指导。

“这不仅是一堂精彩的党的二十大精神专题辅导,也是一堂寓意深刻的思政课。”区融媒体中心干部职工纷纷表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,准确把握丰富内涵与核心要义,立足自身岗位,统筹发挥好传统媒体和新媒体线上、线下宣传作用,多形式、多载体、多角度、全方位宣传阐释党的二十大精神,在全社会营造浓厚的学习宣传氛围,用心用情记录好党的二十大精神在我区落地生根、结出硕果的生动实践,做党和人民信赖的新闻工作者。



专题报告会现场 记者 陈俊希 摄

区发展改革委“发改讲堂”开课 提升干部职工综合素质

本报讯(记者 廖洋 通讯员 刘长庚)日前,区发展改革委2023年第一期“发改讲堂”在区行政中心1455会议室开课,吸引70余名机关干部到场聆听。

据了解,区发展改革委产业发

展科工作涉及面广,横跨一二三产业,既有规划编制、政策制定和问题研究,又有项目投资申报、管理和服务等。活动中,该科室有关负责人用“1个主题、2个示范、3个重大、4个强化、5个统筹”概括

介绍了产业发展科主要工作,加深大家对该科室业务范围和具体内容的了解。

举办“发改讲堂”是区发展改革委进一步优化营商环境的一大举措,旨在提升干部职工综合素

质,树牢为人民服务宗旨意识,做到人人懂业务会管理、个个都是业务骨干。同时,迅速帮助服务对象准确对接业务科室,让群众少跑路。接下来,区发展改革委将定期举办“发改讲堂”,让全体机关干部切实做到有所学、有所悟、有所获,不断提高自身政治能力和业务能力,锻造成政治过硬、业务过硬、作风过硬的新时代发展人。

区法院宣判一起掩饰隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动案件 涉案金额达1.45亿元 18人洗钱团伙获刑

银行卡账号发到群里,然后根据上家的指示安排人员进行转账、统计结算利润等工作。期间,该团伙“两班倒”,24小时不间断为境外犯罪团伙进行“跑分”。

经调查,2021年3月至4月,许某某等人为国外犯罪团伙“跑分”洗钱总流水达1.45亿元,团伙成员共计获利49.81万元。

区法院审理认为,被告人许某某等8人明知是犯罪所得而予以转移,情节严重,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。其中被告人许某某、裴某某在共同犯罪中起主要作用,系主犯,应当按照其组织的全部犯罪进行处罚。根据各被告人的犯罪事实、情节以及退赃情况等,分别判处许某某、裴某某四年六个月和四年有期徒刑,并处罚金。黄某某等6名转账人员分别被判处两年至一年六

个月不等有期徒刑。

此外,“卡娃”李某某等10人明知他人利用信息网络实施犯罪,而为其提供帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪,分别被判处有期徒刑,对部分被告人适用缓刑,并处罚金。

法官说法

根据《中华人民共和国刑法》规定,掩饰、隐瞒犯罪所得罪是指,明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

帮助信息网络犯罪活动罪是指,明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯

罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

“跑分”等洗钱行为不仅涉及上述罪名,还可能成为上游犯罪分子犯罪活动的共犯。

近年来,“跑分”犯罪呈年轻化趋势,一些涉世未深的年轻人被不法分子拉拢诱惑,为其转移赃款、“跑分”洗钱,最终使自己深陷囹圄。在此提醒广大市民,切勿因蝇头小利便将银行卡、电话卡等出售给他人,以免成为犯罪分子的帮凶。



双福街道黑林社区召开道德评议会 8个家庭获评“最美家庭”

本报讯(记者 何雨 通讯员 刘金香 李婷婷)为进一步加强新时代家庭家教家风建设,引导广大居民建设好家庭、涵养好家教、传承好家风,日前,双福街道黑林社区组织召开道德评议会,评选出“最美家庭”8个。

活动现场,黑林社区相关负责人为大家介绍“最美家庭”评选标准和条件,详细讲解评选规则。经过提名推荐、投票选举,肖先德等8个家庭获得“最美家庭”荣誉称号。

近年来,黑林社区以道德评议会为抓手,全力化解居民生活的烦心事、揪心事。通过道德评议会组织居民评议身边的好人好事、评议不文明现象,以道德评议的力量推进移风易俗,深化精神文明建设,让文明新风蔚然成风。

江南职业学校: 师生齐心帮助患病学生

本报讯(记者 陈俊希)2月13日,重庆市江南职业学校(珞璜校区)在操场开展“同心守护·大爱江南”募捐活动,该校师生纷纷献出爱心,为该校患病学生张能焱积极捐款。

据悉,张能焱是重庆市江南职业学校(珞璜校区)2021级机械6班的学生。去年8月,他不幸被确诊为急性淋巴细胞白血病,三个月的化疗及输血治疗已经花费几十万元。可是命运弄人,今年1月因病情加重,他又回到医院接受治疗。医生告知他,病情严重,急需做骨髓移植手术,并且移植手术需进仓治疗一个月,后续需吃几年抗排异药物,治疗费用还需几十万元。面对高昂的治疗费用,张能焱一家人陷入了深深的绝望之中。

点滴爱心,汇聚成河。在学校办公室和团委的倡议下,全体师生积极响应,踊跃捐款。当天的活动中,善款源源不断地被放进爱心捐款箱,全校师生共募集爱心款39803元。

“我们将第一时间将爱心款送到学生家属手中,同时,从学习和生活两方面对他进行关心和帮助。学习上组织老师送课上门,生活上还将为他申请爱心抚恤金等,尽最大努力帮助他战胜病魔。”重庆市江南职业学校(珞璜校区)有关负责人表示。同时,也希望更多社会爱心人士伸出援助之手。爱心捐赠联系人张老师,联系电话为15923932899,爱心账户:重庆农商银行江津珞璜支行,卡号为6214656008990333。

际华三五三九制鞋有限公司 特殊工种人员从业情况公示表

庄庆芳,女,2007年12月参加工作,2007年12月至2022年4月从事贴合成型工和压延工工种。
公示时间:2023年2月16日—2023年2月20日
公示监督电话:023-47556995 023-47527209
际华三五三九制鞋有限公司
2023年2月16日

遗失启事

●兹有江津区梅香副食品店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY150011601199312,声明作废。